

Radionica «Procjena i upravljanje rizicima /u zdravstvenoj ekologiji i javnom zdravstvu/»

(Workshop "Risk assessment and risk management /in health ecology and public health/")

Nataša Janev Holcer

Škola narodnog zdravlja «Andrija Štampar»

Katedra za zdravstvenu ekologiju i medicinu rada

14 GODINA MOTOVUNSKJE LJETNE ŠKOLE



Tel. + 385/1/45 66 996
fax + 385/1/45 90 275
motovun@gmail.com

Škola narodnog zdravlja «Andrija Štampar» i Zavod za javno zdravstvo Istarske županije organizirali su 2. i 3. srpnja 2007. radionicu «Procjena i upravljanje rizicima /u zdravstvenoj ekologiji i javnom zdravstvu/» u sklopu 14. ljetne motovunske škole unapređenja zdravlja.

Radionica je bila organizirana u dva bloka: Procjena rizika i Procjena utjecaja na zdravlje, a prezentirane su suvremene spoznaje, iskustva i primjeri prakse iz Hrvatske i svijeta koji su od javnozdravstvenog interesa u RH.

Procjena rizika se kao metodologija koristi u mnogim područjima rada zdravstvenih službi vezanih za prevenciju i iako postoji više od pedeset različitih definicija, procjenu rizika definiramo kao proces ocjene mogućih negativnih učinaka na zdravlje ljudi kao rezultat izloženosti štetnim čimbenicima okoliša. Cijelom Europom se širi pokret uporabe Procjene utjecaja na zdravlje (PUZ) raznih prijedloga politika, programa ili projekata koji su indirektno i direktno povezani sa zdravljem.

Naglasak ovogodišnje radionice bio je na predstavljanju CEHAPE programa i prikazu mogućih rizika u dječjoj populaciji. CEHAPE program koji je usvojen na Budimpeštanskoj konferenciji, osigurava primjenu Europske Strategije o okolišu i zdravlju, a temelji se na činjenici da su djeca kao posebno osjetljiva skupina tijekom ranih godina života potencijalno jače izložena rizičnim čimbenicima okoliša poput onečišćenog zraka, kontaminirane vode, hrane i tla, zračenja, nepovoljnih uvjeta stanovanja, buke, opasnosti prometa, posljedica oružanih sukoba i nesreća u okolišu.

Radionica je bila namijenjena predstavnicima javnozdravstvenih institucija, tvrtki koje se bave procjenom i upravljanjem rizicima u svakodnevnoj praksi, liječnicima obiteljske medicine, pedijatrima i profesionalcima koji se bave zdravljem u zajednici, zdravstvenom ekologijom, zaštitom okoliša te su izravno ili neizravno uključeni u planiranje i odlučivanje o zdravlju i okolišu na lokalnoj i nacionalnoj razini, a čije bi povezivanje omogućilo dijalog vezan uz javnozdravstvene rizike u djece te njihove zdravstvene, psihološke, političke, sociološke i ekonomske posljedice.

Svrha radionice bila je informirati polaznike radionice o predstojećim promjenama u hrvatskom zakonodavstvu u svezi uvođenja Strateške procjene utjecaja na okoliš te kroz prezentaciju pilot studije pomoći razumijevanju i konkretnoj praktičnoj provedbi ove, za naše prostore, nove procjene. Cilj je radionice osposobiti javnozdravstvene za uvođenje PUZ-a i metodologije procjene rizika, te razmjena iskustava u području javnozdravstvenih rizika, prepoznavanje i ostvarivanje kvalitetne komunikacije među profesionalcima, koja će u konačnici omogućiti kvalitetno i učinkovito rješavanje problema od zajedničkog interesa.

Kontakt autorice:

Nataša Janev Holcer

Škola narodnog zdravlja «Andrija Štampar»

Katedra za zdravstvenu ekologiju i medicinu rada

Rockfellerova 4, Zagreb

E-mail: njanev@snz.hr